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令和６年度 第１回神栖市行政委員連絡協議会会議録

日 時 令和６年５月１９日（日）

午前９時３０分～午前１０時４９分

場 所 神栖市役所 ３階 ３０１会議室

■出席者

髙橋行政委員、山﨑行政委員、神崎行政委員、亘行政委員、

佐藤行政委員、柴行政委員、須之内行政委員（行政委員７名）

市長、出沼部長、猿田課長、海老室長、小川係長、成田主事（事務局５名）

■会議内容

１ 委嘱状交付

２ 開 会

３ あいさつ

４ 案 件

（１）役員の選出について

会長・副会長の選出及び、行政委員の充て職の選任を行いました。

会長：山﨑 正勝 行政委員 副会長：佐藤 行廣 行政委員

社会福祉協議会理事：亘 正人 行政委員、菅谷 栄一 行政委員

防災会議委員：須之内 政夫 行政委員 に決定しました。

（２）地区加入促進策及び脱退防止策について

今年度の取組である地区加入促進ブースに設置する「のぼり旗」や促進ブースで

配布する「地区加入促進チラシ」の内容について協議いたしました。

また、今年度の取組の一つとして、納涼祭など各地区で行われる活動をＳＮＳ（イン

スタグラム）を活用し、市で積極的にＰＲしていく旨説明。（希望する地区のみ）

先般５月１２日の泉町地区「防災キャンプ」イベントの実施にあたり、地区からの

希望によりＳＮＳで広報した内容を紹介いたしました。

＜協議結果＞

提示した事務局案で決定いたしました。

【質疑・意見】

委 員：行政区と地区、どちらの名称が正しいのか。うちでは行政区と呼んでいる。

どちらかに統一した方がよいのでは。行政区の方が前から使用しているので

聞き覚えがあるが、いかがでしょうか。
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事 務 局：市では地区として呼び名を統一しております。今回提示した資料以外におい

ても、市から発信する文書は全て地区として統一しております。

委 員：市が発信するものが地区で統一されているならば、もっと区にＰＲしてほしい。

事 務 局：地区に対し、お知らせするなどＰＲしてまいります。

委 員：地区加入促進ブースを設置し、転入者に向け地区の紹介をしていくという説

明であったが、個人の家ではなくアパートを借りている人も多い。ブースに

行かない人も多いと思うので、何か他にも対策を考えた方が良いのでは。

事 務 局：アパートなどの加入促進につきましては、今年度、ハウスメーカーとの協定

を考えております。まだ、計画している段階であるため、資料には含めてお

りませんが、今年度実施に向け進めていきたいと考えております。協定が締結

された際には、先ほどお示しした「加入促進チラシ」を活用し、ハウスメー

カーに訪れた方へＰＲができればと考えております。進捗等あれば、行政委員

連絡協議会などで紹介していきます。

委 員：加入率の促進になると思いますのでよろしくお願いいたします。

委 員：アパートで地区に入っている方はどのくらいいますか。

委 員：アパートの方も加入している。ただ加入率は低く１０人に１人くらい。長期

的に住む予定の方は、地区について説明し、何人か加入していただけた。

勧誘の際に、ごみ出しについての話や区費について説明し、区費については

減額や免除制度もあることもあわせて話をしている。

委 員：深芝地区でも参考にさせていただきます。

委 員：アパート自体でごみの集積所があるため、ごみ出しなどの問題はないため、

石神地区では、アパートの勧誘はしていない。

委 員：昔からあるアパートは、ごみ集積所がなく、町内会で管理しているところに、

ごみを捨てている方もいる。

委 員：アパート入居者に勧誘はしていない。今後、勧誘しに行った方がいいのか考

えている。ますます区長の仕事が大変になる。

委 員：深芝地区でも勧誘に行っていないし、そこまでしなければならない場合、区長

をやる人がいなくなってしまう。

委 員：各地区でアパートの勧誘に行くのは大変。今後、アパート経営者や不動産会社

に先ほど説明あった「加入促進チラシ」を配ってもらうよう、市民協働課から

働きかけてほしい。

事 務 局：アパートなどの加入につきましては、今後、区長会の課題とさせていただき

ます。地区の加入促進は、全庁一体となって行ってまいります。各担当課

におきましては、地区に入っていない方が来庁された場合、先ほど説明した

チラシを配布するなど、加入啓発を図ってまいります。
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（３）地域ポイントカード事業について

①地域ポイントカード事業の取組について、以下の内容を事務局より説明し、質疑応答

・新規加入世帯へのかみすポイントカードの特別カードの発行や、地区加入特典である

５００ポイントの付与スケジュール及び広報かみす（７/１５号）でのお知らせについて

・地区活動へのポイント付与について、現在までの各地区におけるクーポン券の申請状

況などについて

②新規加入者へのポイント付与について

・新規加入者へ、今まで付与していた５００ポイントに加え、追加で４００ポイントを

付与し、合計９００ポイントを新規加入者特典として付与する案を事務局より提示。

＜協議結果＞

今年度の新規加入者、または、今年度行う地区加入促進ブースを設置し、地区の重要性を

転入者などにお知らせした後に、令和７年度の新規加入者から付与する２つのパターンを提

示しました。協議の結果、今年度から新たに地区に加入していただけた方へ、９００ポイン

トを付与することが決定いたしました。

また、今年度からの特典付与にあたり、広報紙及びホームページ等で周知することといたし

ました。

【質疑・意見】

委 員：パターンの決定にあたり、各区長会で意見を聞くのか、この場で決定するのか

どちらか。

事 務 局：この場で決定いただいた内容を、各区長会で報告させていただきたいと考え

ております。

委 員：ポイントカードを使える店が少ない。カードをいらないという方もいるため、

加盟店を増やすようお願いしたい。また、どのくらいお店でポイントを使っ

ている人がいるか分かれば教えてほしい。

事 務 局：市で付与したポイントとお店でお買い物時に付与されたポイントのどちらを

使用したか区別が難しい状況です。商工会などと一緒に加盟店を増やすため

働きかけてまいりますのでよろしくお願いします。

５ その他

＜今後のスケジュールについて＞

第２回協議会開催は、９月頃を予定しております。詳細につきましては、後日通知します。

＜協議会の公開について＞

会議の結果はホームページで公開することとなり、会議録の概要を掲載します。
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【質疑・意見】

委 員：赤十字の件について、回覧物で冊子が少なかったので、増やしてほしい。また

集めるのが大変。深芝地区では区費から支払っている。

委 員：息栖地区は、冊子が少なかったので、募金を集める人が持っていればよいと

いう認識。息栖地区は１件ずつ集金している。

委 員：石神地区も１件ずつ集金している。

委 員：奥野谷浜地区は、赤十字の回覧時期が５月では既に区費をもらっており、遅

いため、年度内に集めるように考えている。お金を集めるのが２度あるのは

大変。

委 員：土合東地区は、予算から支出しており、１件ずつまわってはいない。班長も

集金が大変なので、役員会で許可をもらい、区から支出している。

事 務 局：今回いただいた内容については、社会福祉課に報告いたします。その他

回覧についても、区長さんの負担にならないよう検討しながら進めてまいり

ますので今後ともよろしくお願いします。

委 員：４月１３日の社会福祉協議会の回覧と同時に５月に行った赤十字の回覧ができ

ないか。２度集金に行くのは大変。

事 務 局：あわせて実施ができるか、内部で検討いたします。

委 員：社会福祉課の窓口で現金を納めるようになっているが、振り込みなどで対応

できるようにならないか。負担軽減のため検討してほしい。

事 務 局：集金についていただいたご意見につきましては、担当課と協議し検討いたし

ます。

６ 閉会

― 午前１０時４９分終了 ―


